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Αθήνα, Τρίτη 17 Νοεµβρίου 2015 

 

∆ύο διεθνείς διακρίσεις για το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) 

Οµαδική προσπάθεια και Ανθεκτικότητα τα 2 βραβεία που τίµησαν  

τη λειτουργία του Οργανισµού στην Ελλάδα 

 

Μία ιδιαίτερη και µοναδική αναγνώριση του Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος επεφύλασσε ο παγκόσµιος 
Οργανισµός Make-A-Wish στο συνέδριό του που πραγµατοποιήθηκε στο Los Angeles στις 20-
23 Οκτωβρίου και στο πλαίσιο του οποίου γιορτάστηκαν τα 35 χρόνια από την ίδρυση του 
φιλανθρωπικού ιδρύµατος. ∆ύο πολύ ξεχωριστές διακρίσεις µε την παρουσία 1.200 
εργαζοµένων και εθελοντών από όλες τις πολιτείες της Αµερικής και τις 50 χώρες στις οποίες έχει 
παρουσία το Make-A-Wish, τίµησαν τη λειτουργία του Οργανισµού στην Ελλάδα! ∆ύο βραβεία, 
ένα «Καλύτερης Οµαδικής Προσπάθειας» και ένα ακόµη «Ανθεκτικότητας σε δυσµενείς 
συνθήκες», είναι αυτά που µας ανέβασαν στο πιο ψηλό σκαλί του βάθρου.  
 
    

Βραβείο «Καλύτερης Οµαδικής Προσπάθειας (Team Effort Award)»: απονεµήθηκε από 
τον CEO και President του Make-A-Wish, Jon Stettner στην Πρόεδρο του Οργανισµού 
Αναστασία Μανιά για το πρόγραµµα Αστέρι της Ευχής, ένα πρόγραµµα που ξεκίνησε µε 
έµπνευση της Ελλάδας και σήµερα έχει υιοθετηθεί από αρκετές ακόµη χώρες. Ο 
Οργανισµός το υλοποιεί µε µία πολύ συντονισµένη προσπάθεια και την οργανωµένη 
συµβολή περισσότερων των 300 ατόµων εδώ και 17 χρόνια. Το εν λόγω βραβείο είναι µία 
διεθνής αναγνώριση των ικανοτήτων µίας οµάδας που πράττουν µε µεράκι και θέληση 
να κάνουν τα αδύνατα δυνατά. 
 
Βραβείο «Ανθεκτικότητας σε δυσµενείς συνθήκες (Resilience Award)»: θεσµοθετήθηκε 
για πρώτη φορά στο όνοµα ενός παιδιού Ευχής που έχασε τη µάχη µε τη ζωή και του 
πατέρα του που ίδρυσε το Make-A-Wish India. Πρόκειται για το βραβείο Gandhar Joshi 
Resilience Award και αφορά στην αντοχή που έχει επιδείξει ο Οργανισµός στην Ελλάδα 
εκπληρώνοντας κάθε χρόνο και περισσότερες Ευχές παρόλη την οικονοµική κρίση που 
µαστίζει τη χώρα µας! Αυτό είναι ένα βραβείο που δόθηκε µε την ευκαιρία της µεγάλης 
Ευχής που εκπλήρωσε το Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος τον περασµένο Μάιο, αυτής του 
Χρυσοβαλάντη που θέλησε µέσα από έναν φιλικό ποδοσφαιρικό αγώνα µεταξύ ΠΑΟΚ 
και EURO 2004 να ενισχύσει το νοσοκοµείο που τον έκανε καλά! 

 
Η Αναστασία Μανιά, Πρόεδρος του Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) δήλωσε σχετικά: 
«Όπως καταλαβαίνετε, η αναγνώριση αυτή µέσα από δύο τόσο σηµαντικές διακρίσεις, είναι µία 
επιτυχία για εργαζόµενους, µέλη του ∆.Σ., τους εθελοντές µας αλλά και όσους µας 
υποστηρίζουν, δωρητές και χορηγούς. Το αίσθηµα ευθύνης παραµένει το ίδιο ισχυρό αλλά 
αυτή η παγκόσµια αναγνώριση όχι µόνο του Οργανισµού αλλά και της χώρας µας, µας 
πεισµώνει ακόµη περισσότερο. Θα συνεχίσουµε µε την ίδια ∆ύναµη, την ίδια Χαρά και την ίδια 



                                                                           

                                                                                                  

 

                                                                                                          

Ελπίδα να προσφέρουµε το όνειρο στα παιδιά που δοκιµάζονται και χάνουν την παιδικότητά 
τους τόσο πρόωρα.» 
Η Σάντρα Ζαφειρακοπούλου, Γενική ∆ιευθύντρια του Οργανισµού, ανέφερε: «Οι 2 αυτές 
διακρίσεις είναι εξαιρετικά σηµαντικές και για εµάς τους µόλις 10 εργαζοµένους και τους 600 
εθελοντές µας η µεγαλύτερη ηθική ανταµοιβή. Οι προσπάθειές µας είναι αέναες και σκοπός µας 
ένας και µοναδικός: να εκπληρώσουµε την πιο βαθιά επιθυµία κάθε παιδιού που πάσχει από µία 
απειλητική ασθένεια ώστε να ενδυναµώσουµε τον αγώνα του. Μέχρι σήµερα εκπληρώνουµε 
όλες τις Ευχές των παιδιών που φτάνουν στο γραφείο µας, χάρη στη βοήθεια των δωρητών και 
χορηγών µας, αλλά πρέπει να φτάσει η πληροφόρηση για το έργο µας σε όλα τα παιδιά που 
νοσούν µε παρόµοια ασθένεια! Μόνο τότε θα ησυχάσουµε.»  
 

 

Σχετικά µε το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) 

Τo Μake-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) πραγµατοποιεί τις πιο βαθιές επιθυµίες 

παιδιών µε σοβαρές και απειλητικές ασθένειες, ενισχύοντας τον αγώνα τους για ζωή, 
µε χαρά, δύναµη και ελπίδα. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1996 και µέχρι σήµερα έχει 
πραγµατοποιήσει τις Ευχές σε περισσότερα από 1.450 σοβαρά άρρωστα παιδιά, 
χαρίζοντάς τους και πάλι πίστη πως τα όνειρα µπορούν να συµβούν, ακόµα και να 
γίνουν καλά! Μέσα από τη διαδικασία µιας Ευχής, δηµιουργούµε για το παιδί και την 
οικογένειά του αξέχαστες εµπειρίες, δυνατές αναµνήσεις και αναδεικνύουµε τη 

µοναδικότητά του µε ένα σκοπό: να γεµίσει δύναµη, να πιστέψει στη ζωή και να την ξανακερδίσει!     
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε το έργο µας στη Ελλάδα, επικοινωνήστε µαζί µας: 
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